



爱耳日:关注老年人听力健康

本报讯 今年3月3日是全国第十四次“爱耳日”。今年“爱耳日”宣传教育活动的主题是“健康听力,幸福人生——关注老年人听力健康”。连日来,我市有关部门单位举办多场主题活动。

1日上午,市残联与市人民医院联合在玉带园小区门口举办健康咨询活动,为老年人提供听力检查、健康咨询、测量血压等服务。当日



图为医务人员为老年人检查听力。

午,市人民医院五官科专家还来到老年公寓,为公寓里的老人们举行了一场爱耳、护耳知识讲座。

另悉,2日,车逻镇残联与镇中心卫生院在镇敬老院举行老年人听力残疾预防与康复知识讲座,并为该院近百名老人进行检查。1日,汤庄镇卫生院组织医务人员走进镇敬老院开展以“关注老年人听力健康”为主题的义诊活动。晓莉 郑红梅 于键

尚美家居启动“爱家服务节”

本报讯 3月是学习雷锋精神的重要月份。记者日前从邮城专业家居卖场——尚美家居获悉,从今日起,尚美家居启动“爱家服务节”,全心全意为市民服务,以实际行动践行雷锋精神。

据了解,“爱家服务节”期间,市区消费者家中的家具(红木家具除外)如果出了问题,不论品牌和款式,均可通过爱家热线

(0514-84631708)进行报名。为了保证服务质量,公司将为前50位打进电话的消费者提供免费维修安装爱心服务,同时免费配送金额在30元内的家具零部件。家具零部件若超过30元,尚美家居经营的六大品牌仍免费配送,其他品牌家具的零部件,消费者需自费购买。周雷霖

责任编辑 张维峰

巧施配方肥 增产又环保

本报讯 时下,我市小麦正处于返青拔节期,也是小麦从以营养生长为主转向以生殖生长为主的重要时期。为此,市农委土肥站站长吴家跃建议,广大农户应适时追施配方肥,迅速促进苗情转化升级,提高穗粒数,增加千粒重,为丰产丰收奠定基础。

吴家跃说,由于受去年水稻腾茬迟、秋播小麦播期过长、阴雨天气多等因素影响,今年我市小麦苗情普遍偏弱。所以,追施小麦返青拔节期配方肥,对奠定小麦丰收基础,挖掘小麦增产潜力具有重要意义。

“以往,我市部分农户习惯对小麦等农作物追施高浓度的复混肥料,这些复混肥中含有氮、磷、钾营养成分,而其中的磷肥在当前通过土壤就可以满足小麦生长需求了。同时,过量施用磷肥不仅会增加种植成本,而且会加大农业的面源污染。”因此,吴家跃建议,依据小麦

各生长期的需肥规律,近期广大农户追肥应施用以氮、钾肥为主的配方肥。经过多年实践证明,25-0-10氮、钾二元配方肥效果非常好。

吴家跃告诉记者,广大农户应根据不同小麦苗情分类进行追肥管理。对群体茎蘖数适宜的一、二类苗麦田,在叶色正常褪淡、植株基部第一节间接近定长时追施拔节肥,一般亩施25-0-10配方肥30公斤;对群体过小、穗数不足、苗情过弱的麦田,应当适当提早施用返青拔节肥,每亩追施35公斤25-0-10配方肥,促进弱苗转壮,提高分蘖发生与成穗率;对群体过大、叶色未正常褪淡的麦田,适当推迟施用拔节肥,同时减少拔节肥施用量,每亩麦田追施25-0-10配方肥20公斤左右为宜。如有需要技术咨询的农户,可拨打电话:84683830

周麟

保护耳朵从日常生活做起

医生提醒:戴耳机时间不宜过长,不要经常掏耳朵

本报讯 市民在平日里该如何爱耳、护耳?近日,记者采访了市人民医院五官科主任张黎钟。张黎钟提醒广大市民,保护耳朵要从日常生活做起。

据不完全统计,我市听力语言障碍人数近1.7万人,其中老年患者约为2000人,每年新生听力残疾儿童20人以上,听力残疾预防与康复任务十分艰巨。

如今,大多数年轻人使用耳机的频率非常高,其实这直接影响到耳朵的健康。张黎钟表示,长时间佩戴耳机,将造成耳部供血严重不足,并造成耳部细胞水肿,如果耳机的音量过大将会严重损坏耳内神经,影响到耳朵的听力和引发外耳道的炎症。张黎钟提醒,使用耳机时,不要长期戴在耳朵上,听的时间不要太长,一般半小时左右就要让耳朵休息一下,不要让噪音刺激它。同时,人类耳朵感觉舒适的音量不宜超过75分贝,音乐播放器选择的音量档以不超过60%较为合适。

此外,掏耳朵是多数人的习惯,那么,经常掏耳朵好不好呢?张黎钟告诉记者,耳垢是一种天然保护外耳道的分泌物,一般情况下会自然掉下来,不需要特别清理,每天只要清洗耳廓便可。如果耳朵里面的耳垢比较多,需到医院请求医生的帮助。不要以为棉花棒是最佳的洁耳工具,其实这会将大部分耳垢推得更深,形成嵌塞,而棉花球也可能遗留在耳道内。同时,患有中耳炎的市民洗澡时要特别注意,不能让生水进入耳内,否则可能会引起中耳炎复发。晓莉

结婚证用途广 春节后400多对夫妻补领

本报讯 房产过户时,结婚证不知道放哪了;夫妻俩贷款买房需要结婚证,但夫妻俩却没有领过结婚证……怎么办?去民政部门补领结婚证。2月27日,记者从市民政局婚姻登记处了解到,今年以来,前来婚姻登记处补领结婚证的人数不断上升,特别是春节长假后,平均每天都有四十多对夫妻前来办理补领手续。据统计,春节后,全市有413对夫妻补领了结婚证。

据市民政局婚姻登记处主任朱波介绍,虽然领取“红本本”是法定的结婚程序,但过去很多人“重民间仪式,轻法律登记”,特别是上世纪五六十年代结婚的,相当一部分人都没领过结婚证。随着时代的变迁,结婚证被赋予新的用途,如给孩子上户口,以夫妻名义买房卖房、贷款、抵押、领独生子女证、出境旅游、办理移民留学等手续时都需要提供结婚证。朱波提醒广大市民,结婚证并不是一张可有可无的纸,而是现代生活中使用率相当高的法律文书,市民们应该像保管身份证一样妥善保管结婚证,以免以后造成不必要的麻烦。孙越峰 晓莉

玄裕电子:亿万手机的王牌“配角”

(上接一版)同时,三星、诺基亚、摩托罗拉等国际著名品牌手机和新推出的谷歌Nexus 7平板电脑也用了他们生产的柔性线路板。此外,该公司还为吉利汽车尾灯等电子产品配套生产柔性线路板。

谈及企业的发展前景,单金林给记者讲了个小故事:今年春节,他和妻子漫步邮城街头。妻子问他,经济下行压力这么大,怎么还有闲心逛街。他没有正面回答妻子的问题,而是反问妻子,市中心什么店里商品品种最多,人气最旺?妻子会心一笑说,当然是手机店啦!

“现在我们每天有10万元至12万元的出单量,单个人均产值达3.5万元,每平方米产值达2.5万元,总产值在全国做手机天线FPC的40多家同类企业中进前十名绝对没有问题!”单金林自豪地说。目前,玄裕公司正瞄准势头正健的手机支付功能配套产品市场,试产无线充电用FPC。如果试产成功,那将又会是公司发展的新跨越。

“因为没有自己的厂房,去年失去了三个大企业的订单,每家企业的订单额都有上亿元。”单金林有点惋惜地说。为此,公司在新区先期征用了十亩土地,正月初十已经举行了开工仪式。新厂区计划8月20日建成,10月1日正式投产。

“过几年产值过亿元是肯定的!”单金林信心满满地说。唐以军 徐柏

风雨夜 抢供电 保虾苗

(上接一版)他们通过多次电话联系终于找来一台挖掘机,施工人员冒雨将新变压器从供电抢修车抬到挖掘机上,然后慢慢运往现场……

旷野中,冷风密雨让人几乎睁不开眼,但施工人员全然不顾,借助应急节能灯的亮光精心施工。经过两个小时的奋战,深夜11时左右,新变压器终于成功更换并顺利供电,顿时,现场发出阵阵笑声……身在外地无法赶回的吴长春得知虾苗获救,从电话传来的声音曾一度哽咽。

事后,记者电话连线吴长春时,他说:“真是太感动了,太感谢了,本以为报修后供电部门第二天才会上门检修,想不到他们会连夜就组织抢修,使公司避免了500多万元的直接经济损失和一场供货违约赔偿的官司。政府部门的服务真是太及时、高效了!” 殷朝刚

(上接一版)新型能源、轻工服饰、生物医药四大产业基础,重点围绕高新技术产业、现代服务业、先进制造业等组织开展专题招商活动,确保新注册外资1000万美元以上项目2个,实现外资到账1500万美元,新增有限公司注册资本7亿元以上。

王庆东说,创新是发展的永恒动力,高邮镇将坚持以创新发展为动力,加快经济转型升级步伐,努力抢占新一轮发展的制高点。推动优势企业与创新要素紧密结合,力争培育国家级高新技术企业2家,申报省级以上各类科技计划项目35项、高新技术产品25个;推动创新载体与产业发展紧密结合,充分发挥院士、博士后、研究生工作站及

在“率先崛起”中勇当排头兵

各类工程中心、技术中心的载体作用,加速推进工业化与信息化“两化”深度融合;推动科技创新与金融服务紧密结合,推进“企业家+科学家+金融家”的创新创业模式,推动科技型企业上市。

王庆东还表示,高邮镇作为“城关镇”、经济强镇,将进一步解放思想,胸怀全市大局,服务发展、服务社会、服务群众。建立完善正确的用人导向机制、民生投入增长机制,强化队伍建设机制,彻底破除小富即安、固步自封的思想,以“大方、大度、大气”的姿态应对各种困难和挑战。殷朝刚 文/摄

2012年度个体体验照公告

- 一、**验照对象:**2012年12月31日前在工商部门登记注册的个体工商户。
- 二、**验照时间:**2013年1月1日至2013年5月31日。
- 三、**验照需提交的材料:**
 - 1、个体工商户验照报告表;
 - 2、营业执照正、副本原件;
 - 3、经营者身份证复印件,委托他人代办验照的,委托人在《个体工商户验照报告表》中填写委托证明并签字,委托人须提交身份证复印件。
 - 4、前置许可证件原件及复印件一份;
 - 5、工商部门要求提交的其他资料。

四、联系方式	地址	联系电话
高邮工商局	屏淮路35号	84068020
东城分局	屏淮路35号	84613625
西城分局	中山路	84644766
城北分局	开发区民营路1号	84639315
临泽分局	临泽镇	84322084
三垛分局	三垛镇	84812296
汉留分局	汉留镇	84742012
卸甲分局	卸甲镇	84732079
送桥分局	送桥镇	84212029

扬州市高邮工商行政管理局
二〇一三年三月

2012年度企业年检公告

- 一、**年检对象:**2012年12月31日前在工商部门注册的公司及其分公司、非公司制企业法人及其分支机构、个人独资企业、合伙企业及领取《营业执照》的其他经营单位。
- 二、**年检申报期限:**2013年3月1日至2013年6月30日。
- 三、**年检需提交的材料:**
 - 1、年检报告书。企业登录江苏省扬州工商电子政务网(http://www.yzgsj.gov.cn)录入企业年检数据,填写确认后,打印年检报告书;
 - 2、营业执照全部副本;
 - 3、企业法人应当提交2012年度资产负债表和损益表;
 - 4、公司应当提交由会计师事务所出具的2012年年度审计报告;

- 5、前置许可证件原件及复印件一份;
- 6、工商部门要求提交的其他资料。

四、联系方式	地址	联系电话
高邮工商局	屏淮路35号	84068020
东城分局	屏淮路35号	84613625
西城分局	中山路	84644766
城北分局	开发区民营路1号	84639315
临泽分局	临泽镇	84322084
三垛分局	三垛镇	84812296
汉留分局	汉留镇	84742012
卸甲分局	卸甲镇	84732079
送桥分局	送桥镇	84212029

扬州市高邮工商行政管理局
二〇一三年三月